

“عوامی اطلاع”

اس کے ذریعہ ریلوے لائنوں اور احاطوں کے سبھی صارفین کو نوٹس دی جاتی ہے کہ شمالی ریلوے کے درج ذیل 25000 دولٹ ہرنیج اے، سی، چل ٹریکشن تاروں کو سیکشن کے سامنے مخصوص تاریخ کو یا اس کے بعد میں متحرک کیا جائے گا۔ اسی تاریخ کو اور اس کے بعد اور ہینڈ ٹریکشن لائنوں کو ہر وقت لائیو مانا جائے گا اور کوئی بھی غیر مجاز شخص اس ٹریکشن لائن کے سرحد میں داخل ہونے یا کام کرنے نہیں جائے گا۔

تاریخ	سیکشن
11.10.23	شکور بستی میں اضافی ٹرین ہینڈنگ سہولیات کی ترقی کی بجلی کاری کام کیلئے 25 کے وی اے سی سنگل فیز اوپن ای کی بجلی کاری (جنرل لوپ لائن نمبر 1,2,3,4، ریت کو بڑ، روڈ سائڈنگ، شڈنگ لائن کی توسیع، متعلقہ ایکس/او اور ٹرن آؤٹ، 04 نگ معاون کنورٹر کی بجلی کاری اور شکور بستی یارڈ میں کلومیٹر نمبر BS-1 چینیج نمبر to 8/192 کلومیٹر نمبر 13/13 چینیج نمبر (13/412.00)

25 کے وی اے سی ٹریکشن کو چالو کرنا

“سڑک صارفین کیلئے انتباہ”

عوام کی معلومات کیلئے مطلع کیا جاتا ہے کہ سیکشن پر 25 کے وی اے ایکٹریک ٹریکشن کی نئی بجلی کاری شکور بستی یارڈ میں۔ ”شکور بستی میں اضافی ٹرین ہینڈنگ سہولیات کی ترقی کی بجلی کاری کام کیلئے 25 کے وی اے سی سنگل فیز اوپن ای کی بجلی کاری (جنرل لوپ لائن نمبر 1,2,3,4، ریت کو بڑ، روڈ سائڈنگ، شڈنگ لائن کی توسیع، متعلقہ ایکس/او اور ٹرن آؤٹ، 04 نگ معاون کنورٹر کی بجلی کاری اور شکور بستی یارڈ میں کلومیٹر نمبر BS-1 چینیج نمبر to 8/192 کلومیٹر نمبر 13/13 چینیج نمبر 13/412.00) شمالی ریلوے نے سبھی کراسنگوں پر واضح زیادہ اونچائی 4.76 میٹر کے ساتھ اونچائی پر گیز لگائے ہیں اور رابطہ تار سڑک سطح سے کم از کم 5.5 میٹر کی اونچائی پر ہوں گے تاکہ زیادہ اونچائی والے بھار کو رابطہ میں آنے سے روکا جاسکے یا لائیو ٹریکشن تاریخ کے خطرناک نزدیک آنے سے روکا جاسکے۔ عوام کو یہ مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ لوڈنگ گاڑی کے مقصد سے اوپر مخصوص اونچائی کی جانچ کریں اور یہ یقینی کریں کہ سڑک گاڑیوں میں لے جایا گیا بھار کسی بھی حالت میں اونچائی گیز کی خلاف ورزی نہ کریں۔

زیادہ اونچائی کے بھار کا خطرہ اس طرح ہے:

1. ہائٹ گیز کو نقصان اور اس کے بعد سڑک وریل لائن کی رکاوٹ۔
2. خود گاڑی یا لے جانے والے سامان یا آلات کو خطرہ۔
3. بجلی کے تاروں سے رابطہ یا خطرناک نزدیکی کی وجہ سے آگ پھیلنے و جان مال کو خطرہ۔

ڈپٹی چیف پروجیکٹ مینیجر /

گنتی شکتی / دہلی شمالی ریلوے

ڈی آر ایم دفتر نئی دہلی

3158/23